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                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                                                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Γενική ∆/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 

∆/νση Ανθρώπινου ∆υναµικού 

Τµήµα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών 

Γραµµατεία Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 

Tαχ.δ/νση: Λεωφ. Συγγρού 15-17   
Ταχ.κωδ. :117 43 Αθήνα  
Τηλ :  213 2063532, 213 2063775 
 
Συνεδρίαση 24η 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθµ. 246/2012 
 

 Σήµερα 28/08/2012 ηµέρα Τρίτη και ώρα 15.00 συνήλθαν σε τακτική 
συνεδρίαση που πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο του Υπουργείου 
Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-
Χολαργού), τα µέλη του Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Αττικής 
κατόπιν της υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ.121908/21-08-2012 προσκλήσεως του 
Προέδρου κ. Καράµπελα Κωνσταντίνου, που κοινοποιήθηκε νόµιµα στις 
21/08/2012 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους 
Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συµβούλους. 
 

Θέµα 2ο  
Έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηµατοδότηση στο επιχειρησιακό   
πρόγραµµα  «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού» 2007-2013 του Υπουργείου 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την κατηγορία παρεµβάσεων: 
Ανάπτυξη της πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας του πληθυσµού. 
 
 
∆ιαπιστώθηκε η απαρτία, µε σύνολο παρόντων Περιφερειακών Συµβούλων 
κατά την έναρξη της συνεδρίασης εξήντα έξι (66) ενώ οι παρόντες και 
απόντες στη συζήτηση του συγκεκριµένου θέµατος έχουν ως εξής:  
 
Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κος Σγουρός Ιωάννης. 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Παπαδηµητρίου – Τσάτσου Άννα, 
Μανιάτης Κων/νος, Καρακλιούµη Μαρία, Χρήστου Στέφανος, Κατσικάρης 
∆ηµήτριος, Κισκήρα Χρυσάνθη, ∆ήµου Σταυρούλα 
 
Ο Πρόεδρος του Π.Σ. κ. Καράµπελας Κωνσταντίνος 
Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ. κ. Ζαφειρόπουλος Γρηγόριος 
Η Γραµµατέας του Π.Σ. κ. Πιπιλή Αικατερίνη 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Παναγιώτης,  Αδαµόπουλος Κων/νος,  
Αδαµοπούλου Μαρίνα, Αθανασιάδης Λεωνίδας, Αθανασίου Αθανάσιος,  
Αθανασόπουλος Κων/νος, Αλεβίζος Περικλής, Αµανατίδης Νικόλαος, 
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Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Αξαρλής Ιωάννης, 
Αρσένης Γεώργιος, Αυγερινός Αθανάσιος, Αφεντούλη ∆έσποινα, Βακάλης 
Ευάγγελος, Βαρελάς ∆ηµήτριος, Βασιλάκη Ειρήνη (Ρένα), Βασιλάκης Μιχαήλ, 
Βασιλάκου Λιλίκα, Βλάχος Ιωάννης, Βουδούρης Παναγιώτης, Βουράκης 
Μιχαήλ-Άγγελος, Γάκης Αντώνιος, Γαλανός Νικόλαος, Γιαννακάκης Αντώνιος, 
Γιαννακάκος Βασίλειος, Γιοµπαζολιάς Γεράσιµος, Γκούµας Ιωάννης, 
∆αµάσκος Χαράλαµπος, ∆ηµαράς Γεώργιος, ∆ηµαράς Ιωάννης, ∆ηµόπουλος 
Ιωάννης, ∆ιάκος Κων/νος, Ερµίδου Γεωργία,  Ζαννιάς Αναστάσιος, Ζαφειρίου 
Ελένη, Ηλίας Ιωάννης, Καληώρας Αθανάσιος, Καµµένος Γεώργιος, Καπάταης 
Χρήστος, Καραθάνος Χαράλαµπος, Καραΐνδρου Θάλεια, Καραµανλή Άννα, 
Καστρινάκης Γεώργιος, Καψής Κων/νος, Κικίλιας Βασίλειος, Κόκκαλης 
Βασίλειος, Κοκκινόπουλος Ιπποκράτης, Κουρή - Συµβουλάκη Στυλιανή, 
Κουρούσης Χρήστος,  Κυπραίος ∆ηµήτριος, Λιόσης Άγγελος, Λούσκος 
Παναγιώτης, Μανιάτης Καλλικράτης, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, 
Μαντσιώκα Αλεξάνδρα, Μανώλης Ιωάννης, Μαργαρίτης Γεώργιος, 
Μαριδάκης Στυλιανός, Μαρούλη Μαρία - Χρυσούλα, Ματαράγκας Γεώργιος, 
Μεθυµάκη Άννα, Μπαρούτας ∆ηµοσθένης, Μπάστας Κων/νος, Μπενέτος 
Ιωάννης, Παναγούλης Ευστάθιος, Πανταλάκη – Ανδριανοπούλου Ιωάννα, 
Πλεύρης Αθανάσιος, Πολυζωγόπουλος Ανδρέας, Σαµόλης Αλέξανδρος, 
Σπυρίδων Σπυρίδων, Τσιρίδης Γεώργιος, Τσουκαλάς ∆ηµήτριος, Φλούδα 
Γεωργία, Φουντάς Γεώργιος, Χάγιος Άγγελος,  Χολέβα Μαρία. 
 
Απόντες: 
Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Παπαντωνίου Κων/νος. 
 
Τα µέλη του Π.Σ. κ.κ.:  
Αναγνώστου Αικατερίνη, Βαρεµένος Γεώργιος, Βιδάλη Μαρία, Βούτσης 
Νικόλαος, Γιαννικάκης Θεµιστοκλής, Γούδης Χρήστος, Επιτροπάκης 
Εµµανουήλ, Ζερβάκη Ηρώ, Κανελλάκης Κων/νος, Κολοβού Ελένη, 
Κωνσταντάκου Μερόπη, Λυµπέρη Ελένη - Κων/να, Μαΐστρος Παναγιώτης, 
Μαρούγκα Ασπασία, Μπαλού Αλεξάνδρα, Προµπονάς Ιάκωβος, Ροκοφύλλου 
Άννα, Σµέρος Γεώργιος, Σπονδυλίδης Αθανάσιος, Ψαριανός Γρηγόριος. 
 
Χρέη υπηρεσιακής γραµµατέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αττικής 
κ. Πάνθη ∆ούκα. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Αττικής κ. Κων/νος Καράµπελας θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού 
Συµβουλίου την υπ’ αριθµ. πρωτ. 120867/347/17-08-2012 εισήγηση του 
Αντιπεριφερειάρχη κ. Λ. Αθανασιάδη και την υπ’ αριθµ. πρωτ. οικ. 119849/10-
08-2012 εισήγηση της Γενικής ∆/νσης Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού και 
Υποδοµών της Περιφέρειας Αττικής, η οποία έχει σταλεί µαζί µε την 
πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 

Έχοντας υπόψη την πρόσκληση µε κωδικό 20 του επιχειρησιακού 
προγράµµατος « Ανάπτυξη Ανθρωπίνου ∆υναµικού» 2007-2013 

 
 

Εισηγούµαστε 
 

Έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηµατοδότηση στο επιχειρησιακό  
πρόγραµµα «Ανάπτυξη ανθρωπίνου δυναµικού»2007-2013 του Υπουργείου 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την κατηγορία παρεµβάσεων: 
Ανάπτυξη της πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας του πληθυσµού. 
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ: «ΈΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΛΟΙΜΩ∆Η ΜΕΤΑ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ 
ΝΟΣΗΜΑΤΑ (ΦΥΜΑΤΙΩΣΗ, ΕΛΟΝΟΣΙΑ, ΠΑΡΑΣΙΤΩΣΕΙΣ ΚΛΠ) ΜΕ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ∆ΕΡΜΟΑΝΤΙ∆ΡΑΣΗ ΜANTOUX. ΈΛΕΓΧΟΣ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΥ  ΣΧΟΛΙΚΟΥ   ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ  ΤΩΝ   
ΑΝΩΤΕΡΩ   ΕΥΠΑΘΩΝ   ΟΜΑ∆ΩΝ» ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.566.270,00 
ΕΥΡΩ. 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ: 
 

Ολοένα και αυξανόµενα κρούσµατα φυµατίωσης παρουσιάζονται µε την 
εισροή µεταναστών από χώρες µε υψηλό ή µέσο δείκτη ενδηµικότητας στην 
χωρική αρµοδιότητα της Περιφέρειας Αττικής.  

Οι κακές έως άθλιες συνθήκες διαβίωσης, τα πολλά άτοµα στον ίδιο 
χώρο, οι κακές συνθήκες υγιεινής, η έλλειψη γνώσης και ενηµέρωσης, ακόµη 
και 
στοιχειωδώς, για την ατοµική υγιεινή, καθώς και ο φόβος της εκδίωξης από τη 
χώρα µας και η ανύπαρκτη ασφαλιστική κάλυψη οδηγούν τον συγκεκριµένο 
πληθυσµό σε αποφυγή ζήτησης ιατρικής βοήθειας όπου θα µπορούσε να 
προληφθεί η µετάδοση της ασθένειας. 

Η ανάµειξη του πληθυσµού των µεταναστών µε τους λοιπούς κατοίκους 
της Περιφέρειας Αττικής σε διάφορες δουλειές (νόµιµα ή µη) και ιδιαίτερα στα 
εστιατόρια, σούπερ-µάρκετ και στα καταστήµατα γενικών τροφίµων χωρίς τις 
απαραίτητες, ορισµένες φορές, ιατρικές εξετάσεις καθώς και σε χώρους 
σιτισµού µε τον πληθυσµό των αστέγων στα κέντρα προσφοράς τροφών των 
∆ήµων ή της Εκκλησίας έχει σαν αποτέλεσµα την αύξηση των κρουσµάτων 
φυµατίωσης στη χώρα µας.  

Η παρακολούθηση και ο εµβολιασµός τους αποτελεί άµεση ανάγκη και 
προτεραιότητα της πολιτείας, τόσο για την προστασία του τοπικού πληθυσµού 
όσο και για την δική τους προστασία. 
Στα πλαίσια της ευθύνης που έχει η Περιφέρεια Αττικής για την Ανάπτυξη της 
πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας του πληθυσµού και της Εθνικής Στρατηγικής 
που διαµορφώνεται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
εντάσσεται η τροποποιηµένη πρόταση που συνοπτικά περιγράφουµε.  
 

ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 
Υποέργο -1 : Προσέγγιση και Ευαισθητοποίηση Πληθυσµού. 

Σε συνεργασία µε ΚΕΕΛΠΝΟ, ΜΚΟ, δήµους, χώρους συγκέντρωσης 
µεταναστών, συλλόγους ή σωµατεία µεταναστών και Εκκλησία. 

Θα πρέπει να δοθεί δηµοσιότητα για την συγκεκριµένη δράση (µέσω 
ενηµερωτικών φυλλαδίων και δηµιουργίας τηλεφωνικής γραµµής).  
Επικοινωνία και συζητήσεις µε τους εκπροσώπους των συλλόγων µεταναστών 
ώστε να δηµιουργηθεί επικοινωνία εµπιστοσύνης και να µάθουν όσοι 
περισσότεροι γίνεται ότι µπορούν άφοβα να προσφεύγουν στα συγκεκριµένα 
συνεργεία για βοήθεια. Οµιλίες-ηµερίδες µε ανοιχτή πρόσκληση σε όλους 
αυτούς, παρουσία µεταφραστή. 

Προσέγγιση από συγκεκριµένο προσωπικό µε τη συµµετοχή 
ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών ώστε να επιτευχθεί η σχέση 
εµπιστοσύνης, απαραίτητη ώστε να γίνεται και η συνέχεια της τυχόν αναγκαίας 
θεραπείας σε χώρους νοσοκοµείων κ.λ.π., όπου µπορεί να χρειαστεί να γίνει 
συνοδεία-παρουσία του εξειδικευµένου προσωπικού ψυχολόγου-κοινωνικού 
λειτουργού που διαθέτει η Περιφέρεια Αττικής. 
 
Υποέργο 2- Έλεγχος για λοιµώδη µεταδιδόµενα νοσήµατα (φυµατίωση, 
ελονοσία, παρασιτώσεις κλπ) µε κλινική εξέταση και δερµοαντίδραση 
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Μantoux. Έλεγχος εµβολιαστικής κάλυψης του σχολικού πληθυσµού 
των ανωτέρω ευπαθών οµάδων.  

Θα γίνεται Mantoux από συνεργεία της Περιφέρειας Αττικής και 
παραποµπή για τυχόν περαιτέρω έλεγχο στα νοσοκοµεία. Επίσης, 
παρακολούθηση από συνεργεία των εµβολίων των παιδιών τους. Ακόµη θα 
υπάρχει έλεγχος εµβολιαστικής κάλυψης παιδιών ηλικίας 6 µε 12 ετών σε 
συνεργασία µε πρωτοβάθµια εκπαίδευση και εµβολιασµός τους. 

Τέλος προβλέπεται να υπάρχει Ερωτηµατολόγιο γραµµένο στα 
Ελληνικά και Αραβικά µε επιλογές ναι ή όχι όπου θα τοποθετείται φωτογραφία 
του ατόµου που το συµπληρώνει για τη ταυτοποίησή του 
 
Υποέργο 3- Προµήθεια βασικού Ιατρικού Εξοπλισµού 

Το υποέργο αφορά την προµήθεια κινητής ιατρικής µονάδος µε φορητό 
ακτινολογικό µηχάνηµα, για την άµεση ολοκλήρωση του ελέγχου.  
 
Υπόεργο-4: Προµήθεια βασικών εµβολίων 
Υπόεργο-5: Βάση ∆εδοµένων. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου, θα αναπτυχθεί εξειδικευµένο 
πληροφοριακό σύστηµα µέσω του οποίου θα γίνει η συγκέντρωση και 
διαχείριση κάθε είδους πληροφορίας που αφορά το Μητρώο για την Παροχή 
Πρωτοβάθµιας Φροντίδας Υγείας. Το σύστηµα θα διαχειρίζεται τις 
πληροφορίες σε συνδυασµό µε κατάλληλο ψηφιακό γεωγραφικό υπόβαθρο 
(GIS) έτσι ώστε η ανάλυση και αξιολόγηση της σχετικής πληροφορίας να έχει 
τον απαραίτητο γεωγραφικό χαρακτήρα. 

  
Υποέργο_6: Προβολή ∆ιαφήµιση 

Λόγω της ιδιαιτερότητας του έργου, µεθοδολογικά όσο και για την 
καλύτερη δυνατή αποτελεσµατικότητα, θα αξιοποιηθούν οι τεχνικές του 
κοινωνικού µάρκετινγκ.  

Οι µελέτες κοινωνικού µάρκετινγκ αξιοποιούν τη χρήση µεθόδων και 
τεχνικών του γενικότερου µάρκετινγκ για τη µελέτη και την εφαρµογή 
κοινωνικών µέτρων και προγραµµάτων σχεδιασµένων να στηρίξουν 
κοινωνικές αλλαγές ή αλλαγές στάσεων και συµπεριφορών προς όφελος του 
κοινωνικού συνόλου και του περιβάλλοντος σε τοπικό ή ευρύτερο επίπεδο.  

 
Υποέργο_7: Αξιολόγηση 

Η Αξιολόγηση κατά τη διάρκεια (on going) του έργου είναι µια συνεχής 
διαδικασία που αποτυπώνεται µε τη µορφή µιας σειράς αξιολογήσεων. Ο 
κύριος σκοπός της είναι να παρακολουθεί την εφαρµογή, την εκτέλεση του 
Έργου καθώς και τις αλλαγές στο εξωτερικό περιβάλλον που µπορεί να 
επηρεάσουν την υλοποίηση του. Στόχος είναι η καλύτερη κατανόηση και 
ανάλυση των εκροών και των αποτελεσµάτων που έχουν πραγµατοποιηθεί η 
βελτίωση των µακροπρόθεσµων επιπτώσεων, καθώς επίσης και η πρόληψη 
διορθωτικών µέτρων. Με τον τρόπο αυτό υπογραµµίζεται η ανάγκη για 
ισχυρότερη σύνδεση µεταξύ παρακολούθησης και αξιολόγησης, καθώς και 
των διαδικασιών λήψης αποφάσεων. 

Στο πλαίσιο αυτό οι αξιολογήσεις θα αποτελέσει µια διαδικασία µέσω 
της οποίας θα αναλύονται τα δεδοµένα της υλοποίησης, θα γίνονται 
προβλέψεις για τη µελλοντική εξέλιξη του Έργου και θα διατυπώνονται 
συµπεράσµατα και συστάσεις για την λήψη κατάλληλων µέτρων. 
 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

Βασικός Σκοπός της δράσης είναι η έγκαιρη πρόληψη των κρουσµάτων 
φυµατίωσης και άλλων ασθενειών που προκαλούνται από τις άσχηµες 
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συνθήκες διαβίωσης, από την Πρωτοβάθµια Φροντίδα Υγείας στην οµάδα 
στόχου, άλλα και στην κοινότητα, καθώς η ανάµειξη του πληθυσµού των 
µεταναστών µε τους λοιπούς κατοίκους της Περιφέρειας Αττικής, η έλλειψη 
γνώσης και ενηµέρωσης, ακόµη και στοιχειωδώς, για την ατοµική υγιεινή, 
καθώς και ο φόβος της εκδίωξης από τη χώρα µας και η ανύπαρκτη 
ασφαλιστική κάλυψη οδηγούν τον συγκεκριµένο πληθυσµό σε αποφυγή 
ζήτησης ιατρικής βοήθειας έχει σαν αποτέλεσµα την αύξηση των κρουσµάτων 
φυµατίωσης στη χώρα µας.  

Οι δράσεις θα εστιάζουν στην παροχή υποστήριξης προς τους 
νόµιµους και µη νόµιµου µετανάστες, στους άστεγους και τους άπορους και θα 
διαπιστωθεί η κατάσταση της υγείας τους ώστε να τους δοθεί η απαιτούµενη 
προσοχή και στήριξη. 
 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ / ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ 
 

 Άµεσα επωφελούµενοι είναι: 
•Άστεγοι, άποροι και ευπαθείς οµάδες πληθυσµού που απαιτούν παρεµβάσεις 
σε πρωτοβάθµιο επίπεδο πρόληψης ή στο δευτεροβάθµιο και τριτοβάθµιο 
επίπεδο πρόληψης. 
•Νόµιµοι και µη νόµιµοι µετανάστες, οικογένειες µεταναστών µε προβλήµατα 
υγείας, οι οποίες έχουν ανάγκη παρεµβάσεων σε αυτό το επίπεδο παροχής 
πρωτοβάθµιων υπηρεσιών υγείας. 
Με την ποσοτική και ποιοτική βελτίωση των παρεχόµενων υπηρεσιών, την 
οργάνωση και συντονισµό µεγιστοποιείται η κάλυψη των βασικών αναγκών . 
Οικονοµική ωφέλεια για τα ίδια τα άτοµα, επαγγελµατική ένταξη στο µέτρο του 
δυνατού και δηµιουργία προϋποθέσεων για την αποδοχή τους από την 
κοινότητα. 
 
Έµµεσα και γενικά επωφελούµενοι είναι: 
•Άνεργοι που ανήκουν σε ευπαθείς οµάδες πληθυσµού για πιθανή εµφάνιση 
ψυχιατρικής διαταραχής. 
• Το προσωπικό µε την δηµιουργία των νέων θέσεων εργασίας, την 
δηµιουργία νέων προοπτικών στον εργασιακό χώρο και µε την διαρκή 
επιµόρφωσή του. 
•Επαγγελµατίες και υπηρεσίες ψυχικής υγείας, γενικότερα υγείας. 
•Όλος ο πληθυσµός καθ’ όσον θα έχει δυνατότητα γενικότερης ενηµέρωσης, 
ευαισθητοποίησης και κοινωνικής ενσωµάτωσης χωρίς προκαταλήψεις και 
προβλήµατα. 
•Αύξηση θέσεων απασχόλησης και συµβολή στην µείωση της ανεργίας 
•Αλλαγή κοινωνικών στάσεων της κοινότητας σε θέµατα που αφορούν 
ευάλωτες οµάδες. 
 

                 Το Περιφερειακό Συµβούλιο Αττικής 

µετά από διαλογική συζήτηση µεταξύ των µελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης προς χρηµατοδότηση στο επιχειρησιακό  
πρόγραµµα «Ανάπτυξη ανθρωπίνου δυναµικού» 2007-2013 του Υπουργείου 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την κατηγορία παρεµβάσεων: 
Ανάπτυξη της πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας του πληθυσµού µε τίτλο 
«ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΛΟΙΜΩ∆Η ΜΕΤΑ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ (ΦΥΜΑΤΙΩΣΗ, 
ΕΛΟΝΟΣΙΑ, ΠΑΡΑΣΙΤΩΣΕΙΣ ΚΛΠ) ΜΕ ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ 
∆ΕΡΜΟΑΝΤΙ∆ΡΑΣΗ ΜANTOUX. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΩΝ   ΑΝΩΤΕΡΩ   ΕΥΠΑΘΩΝ   ΟΜΑ∆ΩΝ », 
προϋπολογισµού 1.566.270,00 ευρώ. 
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Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κ.κ. Μανουσογιαννάκης 
Ιωάννης, Αγγελονίδη Χρηστίνα, Βακάλης Ευάγγελος, Ζαφειρίου Ελένη, 
Κοκκινόπουλος Ιπποκράτης, Κυπραίος ∆ηµήτριος, Φλούδα Γεωργία, Χάγιος 
Άγγελος, Καψής Κωνσταντίνος. 

 
 

 
 

 

       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.  

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ             ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    ΠΙΠΙΛΗ  

ΑΔΑ: Β4Θ67Λ7-ΤΣΦ


